

## Перспективы для аграриев

АПК

В нынешних экономических условиях открылись новые возможности для успешного развития сельского хозяйства. Их Тюменская область упустить не должна, поставил задачу В.В.Якушев.

ПОЧТИ треть населения региона проживает в сельской местности, отметил он, поэтому отрасль АПК может стать локомотивом для роста экономики и способом заработка для многих тюменцев.

Аграрии Тюменской области поняли масштабы открывшихся перед ними перспектив и наличие у себя главного преимущества перед конкурентами – земельных ресурсов, считает губернатор. Региональное правительство также продолжит оказывать возможные меры поддержки сельхозтоваропроизводителям в рамках действующих государственных программ.

Пресс-служба губернатора

## Есть вопросы? Звоните!

14 ОКТЯБРЯ 2015 года с 10 до 14 часов в редакции газеты «Заря» состоится «горячая линия» по вопросам защиты прав потребителей с участием специалиста консультационного центра по защите прав потребителей.

Телефон горячей линии:  
21-1-87.

## Каждый должен быть ГОТОВ

ТЕМА ДНЯ

Как сообщает отдел надзорной деятельности по Исетскому району, 2 октября стартовал месячник гражданской обороны.

АКЦИЯ объявлена не случайно. Основной своей целью, прежде всего, она преследует повышение уровня заинтересованности населения в области собственной безопасности. Ведь в большинстве случаев чрезвычайные происшествия происходят именно по вине человека из-за небрежного отношения к своей безопасности и жизни других людей, а порой и по причине незнания того, как себя обезопасить.

В рамках акции пройдет множество мероприятий, среди которых – экскурсии, выставки, открытые уроки на тему: «Основы безопасности жизнедеятельности» с проведением тренировок по защите детей и персонала образовательных учреждений от чрезвычайных ситуаций; показательные занятия на объектах гражданской обороны с изучением основных способов защиты населения; проведение занятий в учебно-консультационных пунктах органов местного самоуправления; информирование населения о порядке действий при возникновении чрезвычайных ситуаций.

## Отдых – не для неё



### ЧЕЛОВЕК ТРУДА

Ежегодно, начиная с 2008 года, 15 октября отмечается **Международный день сельских женщин.**

В РОССИИ свыше 21 миллиона женщин живёт и работает в деревне. Причём трудятся они не только в образовании, медицине, торговле, но и в главных отраслях производства – в растениеводстве, в животноводстве. При неимоверной нагрузке успевают растить, воспитывать детей, уделять внимание домашнему хозяйству и оставаться красивыми, добрыми.

Таких женщин, на которых равняется и мужская половина населения, немало в нашем районе.

Нина Ивановна Сурмятова родилась и выросла в посёлке Новиково. Сразу после окончания школы она освоила профессию доярки. Несмотря на молодость, благодаря упорству и желанию трудиться, с первых лет работы уже стала побеждать в соревнованиях опытных коллег совхоза «Урожайный».

Как на рабочем месте был порядок, так и дома Нина Ивановна всё успевала сделать. С мужем Михаилом Рахматуллинцем всегда вели немалое хозяйство, а подрастающие дочери Люда и Люба были самостоятельными, для родителей – во всём главными помощницами. О правильном воспитании нынче говорят то, что девочки, получив высшее образование, успешно трудятся в выбранной ими сфере, их уважают и ценят окружающие. Они часто приезжают со своими семьями в родительский дом и по-прежнему дружно помогают матери, восемь лет назад оставшейся без мужа, сделать ремонт жилья или собрать в огороде урожай. Уже и трое внуков любят, радуют бабушку. А она в свою очередь каждому из них поровну дарит тепло и заботу.

Отдыхать Нина Ивановна попросту не умеет. Всё так же вот уже четыре десятка лет привычным маршрутом каждое утро идёт на ферму. Не смогла расстаться женщина с животноводством даже после того, как наступил пенсионный воз-

раст. Только коров она больше не доит, а, по предложению директора ООО «Новиково» В.П.Редкопа, успешно руководит коллективом фермы.

– А кто, если не Нина Ивановна? Она опытная, деловая, честная, отлично разбирается во всех производственных процессах. В тех достижениях, которые имеет предприятие, немалая заслуга и Сурмятовой, – говорит Виктор Петрович.

Вклад простой сельской женщины в агропромышленный комплекс не раз оценивался на уровне района, области, и награды продолжают находить труженицу. В прошлом году губернатор В.В.Якушев вручил Н.И.Сурмятовой знак отличия региона «За достижения в труде». А на открытии недавнего областного конкурса «Славим человека труда!» Нина Ивановна, неоднократный победитель районных конкурсов операторов машинного доения, была удостоена чести поднять флаг Российской Федерации.

А.МОЛОКОВА  
Фото М. Чагиной

### НОВОСТИ ПРИИСЕТЬЯ

## Урожай в закромах

ПО ДАННЫМ сельхозотдела районной администрации на 12 октября, можно считать, что уборочные работы завершились. Исключение составляет ООО «Архангельское», где осталось обмолотить 250 га пшеницы. Средняя урожайность зерновых в районе – 25,7 ц/га. В прошлом году этот показатель равнялся 28,4 ц/га.

Не теряя времени, аграрии позаботились о запасе семян, и план засыпки выполнили на 109%.

Продолжается подготовка почвы к будущему сезону. При задании 60246 га зябь уже обработана на площади 39215 га. Незначительные заморозки не являются помехой для этого вида работ, и тракторы с плугами продолжают выходить в поле.

## Туризм для пожилых

В РАМКАХ празднования Международного дня пожилых людей 4 октября в туристическом комплексе «Южное» совместно с общественной организацией ветеранов (пенсионеров) газовой отрасли Тюменской области, ООО «Мега» чествовали пожилых газовиков в рамках благотворительной акции «Туризм для пожилого человека».

Туркомплекс подготовил весьма разнообразную программу отдыха – экскурсии по экологической тропе, посещение мини-зоопарка с дикими животными и, конечно же, праздничное застолье.

Организация подобных мероприятий позволяет создавать равные возможности для осуществления права пожилых людей на отдых и приобщения к культурным и историческим ценностям.

## Сильны в теннисе

СБОРНАЯ района по настольному теннису блестяще выступила на XIX спартакиаде общеобразовательных организаций Тюменской области, проходившей в Ялуторовске.

В течение трёх дней нашим спортсменам пришлось доказывать превосходство над соперниками во второй группе. В общем зачёте по сумме баллов исетские теннисисты заняли вторую строчку турнирной таблицы, уступив лишь игрокам из Сладковского района. Бронзовыми призёрами стали уватцы.

В эти же дни в Омутинском районе проходил межрайонный турнир по настольному теннису «Золотая осень».

Честь Приисетья ездили защищать 12 опытных спортсменов. Команды ветеранов и взрослых немного не набрали баллов, чтобы стать бронзовыми призёрами. А вот юным школьникам, распределённым на две команды, улыбнулась удача. Первая сборная одержала победу, вторая – заняла третье место.

# Новобранцы Приисетья

ПРИЗЫВ-2015

Пятого октября стартовала осенняя призывная кампания, которая продлится до конца декабря. За это время на службу в армию уйдут порядка сорока исетских парней.

ПО СПИСКАМ, предоставленным администрациями сельских поселений, составляется график. Согласно ему граждане, подлежащие призыву, ежедневно прибывают в военкомат.

– Основная масса – это ребята, которым только недавно исполнилось восемнадцать лет. Многие из них нынче поступили в высшие учебные заведения, но всё равно они обязаны прибыть в военкомат, – говорит А.С.Купашев, начальник отдела военного комиссариата по Исетскому району. – Проверив документы и убедившись, что парни являются студентами, мы даём отсрочки. После необходимо будет лишь приносить справки, подтверждающие обучение.

Одним из этапов призывной кампании является прохождение медицинской комиссии. После вынесения постановления врачей о годности к службе призывников ждёт собеседование с комиссией, в состав которой входят представители Центра занятости населения, отдела образования, отдела культуры и молодёжной политики, полиции, военного комиссариата под председательством главы района.

– Требования к современным военнослужащим со стороны государства повышенные. Поэтому, прежде чем отправить



человека в армию, необходимо изучить его биографию, посмотреть медицинские показатели. Немалую роль играют морально-волевые качества призывника, – объясняет Амир Салимгареевич.

В каком роде войск сможет служить новобранец, определяет комиссия. С недавнего времени на ней могут присутствовать и родители, мнение которых также учитывается. И только после того, как выносится постановление о годности к службе, парням будут выданы повестки.

– В областном военкомате на сборном пункте всех распределяют по отрядам в соответствующие рода войск, выдадут форму. Вручат им также несесеры, куда входят необходимые предметы личной гигиены: шампунь, мыло, зубная паста, бритвенные станки, – говорит А.С.Купашев. – А ещё в рамках

акции «Позвони маме» каждому призывнику будут выдаваться по две sim-карты с удобным тарифом. Это позволяет совершать звонки родным из любой точки страны без роуминга. Есть примеры, когда, даже отслужив, некоторые молодые люди продолжают пользоваться данной услугой.

Имеются в Исетском районе и те, кто не желает исполнять свой гражданский долг перед Отчиной. Согласно федеральному закону «О воинской обязанности и военной службе» гражданам, уклонившимся от службы по призыву и достигшим 27-летнего возраста, вместо военного билета будут вручены справки специального образца. В дальнейшем они не смогут трудоустроиться ни на государственную, ни на муниципальную службу.

**М.ЧАГИНА**  
Фото автора

# Инициатива и перспектива

КОНФЕРЕНЦИЯ

Во вторник, на прошлой неделе состоялась вторая часть XIX конференции местного отделения тюменского регионального отделения всероссийской политической партии «Единая Россия».

НА ПОВЕСТКЕ дня стояли четыре вопроса. Об итогах избирательной кампании по выборам депутатов представительных органов местного самоуправления, которые состоялись 13 сентября, доложил глава администрации района Н.В.Теньковский.

– Кампания прошла слажено. В этом большая заслуга глав сельских поселений, муниципальной и избирательных комиссий сельских поселений. В выборах приняли участие не только представители политических партий, но и самовыдвиженцы. Это говорит об инициативности граждан, особенно молодых людей, – отметил Николай Владимирович.

Глава района напомнил, что в следующем году состоятся выборы в Государственную Думу Российской Федерации,

и призвал участников конференции принять в избирательной кампании самое активное участие.

Н.В.Теньковский рассказал о текущих делах, отметив стабильность в развитии муниципалитета, положительную динамику демографических показателей.

Вторым вопросом повестки дня стояло предложение депутатской фракции партии «Единая Россия» в районной Думе утвердить кандидата для дальнейшего выдвижения на должность председателя Думы. Большинство голосов было отдано за О.С.Зеленину. Оксана Сергеевна работает учителем биологии в рассветовской школе, является депутатом районной и председателем рассветовской сельской Думы.

Избран на конференции и секретарь местного отделения партии. Эту должность занял глава района Н.В.Теньковский.

Устав партии предусматривает ротацию состава политического совета. Путём тайного голосования большинством голосов в состав политсовета вошла ведущий специалист районной администрации Н.В.Худякова.

**О.САВЕЛЬЕВА**

Выписывайте газету

**ЗАРЯ**

и вы всегда будете в курсе событий Приисетья

ОФИЦИАЛЬНО

## Администрация Исетского муниципального района

информирует о предстоящем предоставлении земельных участков согласно ст. 39.18 Земельного кодекса РФ:

- для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Шорохово, ул.Сиренева, 4, предварительной площадью 2500 кв. м;
- для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Строителей, 10/2, предварительной площадью 2000 кв. м;
- для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Верхнебешкиль, ул.Костоломова, 11, предварительной площадью 1444 кв. м;
- для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Исетский район, д.Батени, ул.Комсомольская, 21а, предварительной площадью 3000 кв. м;
- для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Верхнебешкиль, ул.Костоломова, 13, предварительной площадью 1581 кв. м;
- для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Исетский район, д.Гаева, пер.Колесовский, 12, предварительной площадью 1800 кв. м;
- для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Матросова, 2а, предварительной площадью 100 кв. м;
- для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Исетский район, д.Лобанова, пер.Речной, 1а, предварительной площадью 5000 кв. м;
- для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Денисово, ул.Комсомольская, 6а, предварительной площадью 3232 кв. м;
- для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Верхний Ингал, ул.Шоссейная, 5а, предварительной площадью 2112 кв. м;
- для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Слобода-Бешкиль, ул.Луговая, 5, предварительной площадью 2500 кв. м;
- для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Слобода-Бешкиль, ул.Луговая, 14а, предварительной площадью 200 кв. м;
- для индивидуального жилищного строительства по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Верхний Ингал, ул.Южная, 16, предварительной площадью 2500 кв. м;
- для индивидуального жилищного строительства по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Шорохово, ул.Спортивная, 14а, предварительной площадью 1000 кв. м.

## В соответствии со ст. 39.20 Земельного кодекса РФ:

- под коровник на 400 голов ориентировочной площадью 20000 кв. м по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Рафайлово, ул.Юбилейная, 23;
- под склад – фуражный арочник – ориентировочной площадью 1600 кв. м по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Рафайлово, ул.Ботвиновых, 59а;
- под нежилое строение – автогараж – ориентировочной площадью 8000 кв. м по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Рафайлово, ул.Ботвиновых, 19в;
- под нежилые существующие строения – маш. тех. склад – и хранение сельско-

хозяйственной продукции ориентировочной площадью 22000 кв.м по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Рафайлово, ул.Ботвиновых, 17в, строение 3.

**В соответствии со ст. 6 Закона Тюменской области от 03.11.2003 № 170 «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения и планирования»** из государственных земель сельскохозяйственного назначения земельных участков:

- для сенокосения предварительной площадью 600000 кв. м по адресу: Тюменская область, Исетский район, в 1 км от с.Исетское в южном направлении;
- под пастбище предварительной площадью 630000 кв. м по адресу: Тюменская область, Исетский район, территория Шороховского сельского поселения;
- для сельскохозяйственного производства предварительной площадью 80000 кв. м по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Рассвет, восточнее фермы;
- для сельскохозяйственного производства предварительной площадью 80000 кв. м по адресу: Тюменская область, Исетский район, территория Рассветовского сельского поселения, урочище Волковский увал, участок № 1;
- для сельскохозяйственного производства предварительной площадью 600000 кв. м по адресу: Тюменская область, Исетский район, территория Рассветовского сельского поселения, урочище Козлово, участок № 1;
- для сельскохозяйственного производства предварительной площадью 40000 кв. м по адресу: Тюменская область, Исетский район, территория Рассветовского сельского поселения, урочище Волковский увал, участок № 2;
- для сельскохозяйственного производства предварительной площадью 80000 кв. м по адресу: Тюменская область, Исетский район, территория Рассветовского сельского поселения, урочище Волковский увал, участок № 3;
- для сельскохозяйственного производства предварительной площадью 1130000 кв. м по адресу: Тюменская область, Исетский район, территория Рассветовского сельского поселения, урочище Волковский увал, участок № 4;
- для сельскохозяйственного производства предварительной площадью 2000000 кв. м по адресу: Тюменская область, Исетский район, территория Рассветовского сельского поселения, урочище Ченгук, участок № 1;
- для сельскохозяйственного производства предварительной площадью 500000 кв. м по адресу: Тюменская область, Исетский район, территория Рассветовского сельского поселения, урочище Ченгук, участок № 2;
- для сельскохозяйственного производства предварительной площадью 1000000 кв. м по адресу: Тюменская область, Исетский район, территория Рассветовского сельского поселения, урочище Хорохора;
- для сельскохозяйственного производства предварительной площадью 1000000 кв. м по адресу: Тюменская область, Исетский район, территория Рассветовского сельского поселения, урочище Золотой бугор.

Граждане или крестьянские (фермерские) хозяйства в течение 30 дней со дня опубликования и размещения извещения вправе обратиться в отдел имущественных отношений администрации Исетского муниципального района по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Чкалова, 10, каб. 201, 214, в рабочие дни с 8-00 час. до 16-00 час., перерыв на обед с 12-00 до 13-00 часов, с заявлением о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка и ознакомления со схемой расположения земельного участка.

Для получения дополнительной информации обращаться в отдел имущественных отношений администрации Исетского муниципального района (2 этаж, каб. 201, 214, тел.: 21-6-67, 21-0-44).